

Депутаты ГД: слова и дела. Антон Романов

Скоро россиянам предстоит выбирать очередной состав Государственной Думы. Уже начинаются предвыборные кампании – бравые речи и обещания. БАБР же решил проанализировать, чем занимались депутаты ныне действующего состава ГД от Иркутской области.

Известный иркутский общественный деятель, каратист и тренер по образованию – физик. В 1974 году Антон Васильевич закончил физфак ИГУ, некоторое время в Институте прикладной физики ИГУ, затем преподавал диалектический материализм на кафедре философии все того же госуниверситета. В 1978 году первым из иркутян прошел аттестацию в качестве тренера каратэ и создал одну из первых в союзе школ для каратистов, где сам проводил тренировки. Мастер восточных единоборств и обладатель черного пояса по каратэ.

В политику Романов двинулся как раз в период распада СССР – в 1990 году, когда был избран депутатом областного совета народных депутатов. Одна из первых политических инициатив – осудить Михаила Горбачева за развал Союза. Антон Васильевич до сих пор считает, что распад СССР – одна из самых больших трагедий в истории России. Это, впрочем, не мешает ему пребывать в думской фракции «Единая Россия».

В 2010 году выдвигался на пост мэра Иркутска, но кандидатуру сняли по решению суда. Зато в 2011 году он одержал победу на выборах в депутаты Государственной Думы VI созыва.

За четыре с лишним года (с 21 декабря 2011 года по 29 января 2016 года) Антон Васильевич **побывал на 71,2% заседаний, «прогулял» - 28, 8%**. Чаще всего он голосовал «за» законопроекты – в 70, 1%, «против» Романов сказал только 1% законопроектов. Например, категоричное «нет» от Антона Васильевича получил законопроект «О защите религиозных чувств граждан РФ». Также Романов отклонил законопроекты о реорганизации Российской Академии Наук.

За время работы Антон Романов «отметился» в авторстве 21 законопроекта, среди них – нашумевший закон о регулировании деятельности так называемых «иностранных агентов», отклоненный проект закона об изменении условий усыновления детей иностранными гражданами, закон о национальном бизнесе и несколько законов об изменениях ответственности СМИ.

Последнее «детище» Антона Васильевича – это законопроект о Конституционном Собрании РФ, который он представил совместно с депутатом Евгением Федоровым. Конституционное Собрание – это временно действующий орган, который занимается разработкой проекта новой Конституции. То есть, по сути это первый шаг на пути к кардинальному пересмотру Конституции. Пока ГД законопроект отклонила.

По критерию выступлений на заседаниях Госдумы Антона Романова вполне обоснованно можно назвать «молчуном» - за весь срок своих депутатских полномочий Романов выступал перед коллегами всего три раза – в двух случаях его речь была рекордно короткой, а третий раз – 1 декабря 2015 года – Антон Васильевич представил уже доработанный проект Конституционного Собрания.

Мы приведем пример одного из выступлений депутата Романова, наглядно демонстрирующего его активность в Госдуме:

- Александр Дмитриевич, я тоже не по ведению, а по повестке: я прошу 20-й вопрос перенести на апрель, с комитетом по конституционному законодательству вопрос согласован (конец цитаты).

При этом депутат Романов активно выступает в СМИ. Например, он хорошо известен россиянам своим категоричными высказываниями в адрес Хилари Клинтон и почему-то Ксении Собчак.

Также Романов хорошо запомнился как защитник прямых выборов мэра Иркутска. Он был в числе тех 90 депутатов, которые оформили обращение в Конституционный Суд РФ, требуя признать неконституционной отмену прямых выборов главы Иркутска. На всех судебных заседаниях именно Антон Васильевич представлял позицию заявителей. Но суд признал отмену выборов не противоречащей Конституции. Антон

Романов заявил, что такое решение «вполне ожидаемо и политично».



Фото: Александр Новиков

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Надежда Гусевская © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 19737 12.02.2016, 00:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=142467> Bytes: 4459 / 3934 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Надежда Гусевская**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)